ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 EH & (3110)=sFHY Mg (B11) S ENLALY NIAIEE: (120) B & = I [

o
0

| &

oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
3000
A X JH | 121,681,033 96,225,633 25,455,400 [=2 20,293,980 & 6,222,830 & 8,902,664 Al 86,261,550]
3100
=2 AJHEHH 36,680,264 33,112,237 3,568,027 [2 12,372,958 & 4,418,490 & 0 Al 19,888,816]
3110
SEHORY 12,888,896 10,902, 122 1,986,774 (=2 6,944,137 < 676,401 & 0 Al 5,268, 358]
3111
SHINLAIS 2,522,907 2,305,727 217,180 [=2 335,026 & 201,889 & 0 Al 1,985,992]
100
2 ALY A 132,560 131,352 1,208
120
FAE A H| 132,560 131,352 1,208
301
QUEtE AZ 66,820 65,612 1,208
4,040 3,712 328|08 2UZRRIALAZ
cBAU22QY 328
- =3
Z A (30,700 x2&x 128 )-J1 & (19,0002 x2Hx12€ )
= 281
RNY =
2 (737,000 x2/12)-J| & (456, 0002 x2/12) = 47
27,680 26,800 880109 HAIAHIEAaZ




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 EH & (3110)=sFHY Mg (B11) S ENLALY NIAIEE: (120) B & = I [ d ]

ST

of Ab o | 1l N N = Il =
R E NS MMIE = o & 2 =5 A 2
o5} =0l NEEH HAI O
40,0002 x112x23] = 880
200
AHSS Ol AF 1,390,347 1,174,375 215,972 [= 335,026 &= 201,889 <& 0 Al 853,432]
210
HBXALY 990,091 874,375 115,716| [= 335,026 & 201,889 &F 0 Al 453, 176]
301
UBIE A2 901,671 785,955 115,716
870,871 757,155 113,716(02 H&=22& 112
o= HOIRA X2 X
ZH (565,042,000 x141)-J| & (499,436,000 x 14!)
= 65,606
(2) 19,681
() 13,778
(Al 32,147
oY R0} A= X
2 & (305,829,000 x 141 )= & (257,719,000& x14!)
= 48,110
(=) 24,055
() 7,215
(Al 16,840
3,600 1,600 2,000(07 2I2+QI5H 204 Hl




2 (3000) B HIONZHl B (3100) 544 H 2 (3110) s TN g (3111) S TN LA HIAIE: (210) 2 X AbeS EELET=)

ST

of Ao | ul - A = I =
I 2 8 NIEE. MIAIE = O]l &b oM = A 2
oSE=A0IS WEKX el oz
2,500,000 x 1% x80/100 = 2,000
(%) 750
(Al 1,250
220
KR AFSS 400,256 300,000 100,256
402
0I2HXH=0] 96,756 0 96,756
bS]
96,756 0 96,756|01 QI2IXI=2E X
ocsXNZMMNEE SO AY
483,780,000 x20/ 100 = 96,756
405
A S 3,500 0 3,500
3,500 0 3,500/01 MM RSEFSH|
o2 A R
3,500,000 x 14! = 3,500
3112
SAPALY 7,546,654 7,265,348 281,306| [= 5,576,111 & 261,953 <F 0 Al 1,708,590]
200
AHS Ol A 7,246,285 6,964,979 281,306| [= 5,576,111 & 261,953 < 0 Al 1,408,221]




2 (3000) B MIOHEH]  2:(3100) s 2= AHHEHH] & (310)sH e HISt: (3112) s &AM NIAISE: (210) B R AFS (&9 AR
of Ab o | 1l N N = Il =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
210
HXEALY 6,373,655 6,225,449 148,206 [=2 5,576,111 & 261,953 < 0 Al 535,591]
201
L9y 10,927 0 10,927
10,927 0 10,927 01 Lt o]
o1, Ut 2H| 6,509
- ESOUAMNSMAIYER UetAZH|(MA R05)
6,509,000 x 14! = 6,509
(2) 6,509
o6. 2| 4,418
- MMARHEE AR 22X A2 (RE,SHE)
, 418,000 x 14! = 4,418
(2) 4,418
301
Bt A 2 5,514,909 5,479,599 35,310
5,510,909 5,475,599 35,310 11 JIEFR A2
oHHYEHBAZ
30,0002x1,177E = 35,310
(2) 35,310
307
0120 & 1,968 0 1,968




A:(3000) ZHINLHl  2:(3100) 2= AHH ] 8 (3110) s "N Mg (3112) S AANY KIMIE : (210) B R AFYS EEERSE)
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE = o & 2 =5 A 2
1,968 0 1,968/02 DIZtAAE X
ol|=2Z& Hel& FIEIHIE X
984,000 x2JH A = 1,968
(=) 1,968
402
DIZHRH=0] 843,531 743,530 100,001
bS]
843,531 743,530 100,001(01 It 8=
CZEZEIRINIANG(NAEFAIY)
166,670 x120ha = 20,001
(=) 10,000
() 3,000
(Al 7,001
ot SI2A AIXAY(KASSAIY)
100,000,000 x 170 A x80/100 = 80,000
(=) 40,000
(%) 12,000
(Al 28,000
220
XA AL 872,630 739,530 133,100
402
DIZHRH=0] 855,530 722,430 133,100
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ZH:(3000) B MIDHEH]  2:(3100) s 4= AR EHH| & (310)sH e HISt: (3112) s &AM NIAIE:: (220) KFAIAFS [CHe A
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
&
855,530 722,430 133,100|01 QIZtR=E X
CRBASASMA LSEH M (DIMSELIMH)
16,5002 x20 X x 100hax70/100 = 23,100
oOlZZeH2IE HEDAL X (dLsH)
550,000 x250% x80/100 = 110,000
3113
SHI|BF R H ALY 1,365, 131 12,420 1,352,711 [=2 998,000 & 138,000 & 0 Al 229,131]
100
2 ALY A 13,170 12,420 750
120
A A 13,170 12,420 750
201
Q2 AY| 13,170 12,420 750
13,170 12,420 75001 LEr29Y|
o6. 3 &H| 750
- SOASKS AMNT HUEY 022 Al
5,000 x3¥ x50 = 750
200
A O A 1,351,961 0 1,351,961 [=2 998,000 = 138,000 & 0 Al 215,961]




A:(3000) ZHINLHl  2:(3100) 2= AHH ] 8:(3110) s ™ML ME: (3113) S DIBF R ALY MIAIE: (210) 2 X ALY SRR
of &b o | ul - A = I =
I 2 8 NIEE. MIAIE = O]l &b oM = A 2
210
BXAIY 1,351,961 0 1,351,961 [= 998,000 & 138,000 <& 0 Al 215,961]
401
=] 438,961 0 438,961
CHH|
436,340 0 436,340(01 Al&H|
S| HSEXZ & - ILEA(L=3.5km) 376,340
- ALAl A& A
364,000,000 x3.39/100 12,340
- A&
364,000,000 x 14! 364,000
(=) 291,000
(%) 29, 100
(Al 43,900
oEdig 0lel2l s2EZE(L=500m)
60,000, 0002 x 14l 60,000
(%) 30,000
(Al) 30,000
2,621 0 2,621/03 Al&2HHI
Cl|HBAXZ & HLEAANY ALY
364,000,000 x0.72/100 2,621




A:(3000) ZHINLHl  2:(3100) 2= AHH ] 8:(3110) s ™ML M (3113) S HDIBHESAIY  HIMIE: (210) B EANY SRR
! =2 Bl eS| H mi
ol o o | - A = 5 =
R E NS MMIE = o & =5 oA 2
402
0I2HRH=0] 913,000 0 913,000
bS]
913,000 0 913,000(01 DIt XtEE =X
oJ|HS DXI12l 22 A X (L=250m) (KD ESHALY)
80,000,0002! x 14! = 80,000
(=) 40,000
(%) 12,000
(Al) 28,000
o= YEXTF JIASEEZ SEE2AHL=1.0km)
104,000,000 x 1Al = 104,000
(=) 84,000
(%) 8,400
(Al 11,600
oSol UMXIF JIHSFXZ S ZAHL=1.0km)
104,000,000 x 14l = 104,000
(2) 84,000
(&) 8,400
(Al) 11,600
o HAXR JHSEEZ SILEZAHL=1.0km)
105,000,000 x 14! = 105,000
(=) 84,000
(%) 8,400




T

HI&:(3113)

o

SEIIgEEAY

g AMAIE:(210) 2 XA

&t g

R

ZH:(3000) 3 MoK
P

=

Ol

03
rt

O .

Jo

shoNIE . MAlE

A

12,600

oSl =SEXF JAHSFEHZ =

104,000, 000& x 14]

oSol HEXIF JIAHSZEZ &

104,000, 000& x 14]

ol AHE2XIF JIHSEHZ ST

104,000,000& x 14

oXot otEXF JAHSEHZ =

104,000, 0003 x 14!

AT JAHSEHZ =

oscet 4

104,000, 000& x 14]

) 12,600

= 104,000
83,000
8,400

= 104,000
) 83,000
) 8,400
12,600

= 104,000

83,000
) 8,300
12,700

= 104,000
83,000

8,300

) 12,700

= 104,000
83,000




X:(3000)Z RN 2:(3100) s 4 AR 8 (3110) s =M Mg (3113) S EAAY  MIAIE: (210) 2 XA ECEEED
Ot = ) = 5
of Ab o | 1l N N = Il =
R E NS MMIE = o & =5 oA 2
(%) 8,300
(Al 12,700
3115
SEEXAMNY 570,134 437,541 132,593 [=2 35,000 & 74,559 o 0 Al 460,575]
200
AR O] A 554,023 421,430 132,593 [=2 35,000 & 74,559 2 0 Al 444, 464]
210
2 XA 310,930 221,430 89,500| [= 35,000 & 74,559 2 0 Al 201,371]
402
DI2HXE0 310,280 220,780 89,500
bS]
310,280 220,780 89,500|01 DIt K28 =X
oxME S2IEFSIAIY
35,000,000 x 170 A x50/ 100 17,500
(=) 17,500
CILSAMUIEN I2RUHIXHA (XEESAIY)
10,000 x14,0002=x50/ 100 70,000
(2) 17,500
(%) 7,350
(Al 45,150
CURZHAZYSMEI BA AXHX
2,000,000 x274 A x50/ 100 2,000
(%) 1,000
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&:(3000) ZHMIOHE I  2:(3100) s 4= AHE I & (3110) s H MY H&:(3115)RESEAY HIAIEE: (210) B = A chel &
Ot = ) = 5
Of &b o4 | i - A p) ES
AT HE HAE = o & M| oz oA 2
(Al 1,000
220
AEAIAFS 243,093 200,000 43,093
302
Ol =% XH ol 1,593 0 1,593
ERE
1,593 0 1,593|02 THoll 2 &=
oZZIlol HILotRA A& =748 XJ(3S)
4,550,000 x35/100 = 1,593
402
OI2FXHE2 0] 241,000 199,500 41,500
™
241,000 199,500 41,500|01 QIZEAI282 X
oMAM2HELD AXIKA
1,500,000 x40& x5 = 30,000
ot ZOUMX| X (SZAl
20,000,000 x 141x50/100 = 10,000
o=HIEEXNU FLUl XN (ZLASX =548
5,000 x50KGx 12hax50/ 100 = 1,500
3116
SMNEZMAIER 884,070 881,086 2,984
o
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2 (3000) B MIOHEH]  2:(3100) s 2= AHHEHH] s (3110)s" N HISt: (3116) s MSZOHAIE2Y MAMIE: (120) 3 & XE A H| [ & A ]
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
100
A0 A 853,986 869,586 A 15,600
120
AR AHY| 455,335 470,935 A15,600
201
B2 AH| 269,016 284 616 A 15,600
269,016 284 616 A15,600(01 LBt2AH|
o3, 222 YUNIA A15,600
- MI|Re3 A 15,600
gols
A X (8,000,000 x 12 )-J1& (9,000,000 x128) = A 12,000
AR AR
27 (3,700,000 x 122 )~ & (4,000,000 x128) = A3,600
200
AR O A 30,084 11,500 18,584
220
XA AFES 30,084 11,500 18,584
206
=2 5,084 3,000 2,084|cXxd 4= 2 X357 AHIE HZ232Y 2,084
- MEH
70002 x260 % = 1,820
-0g =2sy2
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Z+:(3000) & MoK H] 1(3100) s AN | & (310)sH e ME:(3116)sSAS A2 HIAIE: (220) XM AFS Q&M
ol A o Il HI m a
st Al 2 of & o = A 2
6,600& x40 264
401
AMEHIZE 25,000 8,500 16,500
chd|
25,000 8,500 16,500|01 Al&d|
oX¥I.28 A8 XY
16,500,000 x 14! 16,500
3120
= bt 19,134,279 17,712,251 1,422,028 [2 4,857,862 = 10,588,061]
3121
=P PN 1,030,967 802,258 228,709 [=2 216,258 & 633,716]
100
A0 A 76,707 69,907 6,800
120
RS 66,731 59,931 6,800
201
QB2 AH| 8,081 7,281 800
8,081 7,281 800(01 LEt2HH|
©6.3 &l 800
- JiI2 CEFAX gy
5,000& x4Y x40 800
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 EH & (3120) =4 E Mgt (3121) S AR S ALY NIAIEE: (120) B & = I [

oA ! RSP SR S AR
o =) Il X | o Im]
O AF oM o 2 ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
301
Qs AL 58,650 52,650 6,000
51,000 45,000 6,000(11 JIEtE A2
S EMAHEAIE Haltl
30,0002 X505 = 1,500
oHIZIE2 AR - XI2H]
2 X (15,0002 x300+21x302 )-J| & (15,0002 x200t2Ix30L )
= 4,500
200
AFE Ol AF 954,260 732,351 221,909 [= 216,258 & 180,993 < 0 Al 557,009]
210
HRALY 770,641 573,332 197,309 [= 216,258 = 180,993 <& 0 Al 373,390]
206
2] 86, 140 87,257 A1, 117|odt=gotor =z o)
23 (63,600,0002 x141)-0| & (64,717,000 x14!) = A1,117
(=) AT81
(%) /168
(Al A 168
301
ot AL 144,069 128,374 15,695
144,069 128,374 15,695 11 JIEF2 A2
oMYA DEUH T 2Hdl X
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 EH g (3120)F0AE Mgt (3121) S AR S ALY HIHIE: (210) B =AY [ d ]

A = p 8y m
ooeoo | | - A = 5 =
R E NS MMIE = o & =5 oA 2
2 (37,800,000 x141)-J| & (29,700,000 x14l) = 8,100
() 2,430
(Al 5,670
o&SO0HX ALY MEEES Al=Hl
1,000 %8105 = 810
(%) 243
(Al 567
o B R A2tHEA AN E
5,000 x500% = 2,500
(%) 750
(Al 1,750
OEANMIIAILOIEA A
52,0002 x 1037 A x80/100 = 4,285
(=) 2,142
() 1,071
(Al 1,072
402
0I2HXH=0] 520,332 337,601 182,731
bS]
520,332 337,601 182,731]01 0I2tXt=2E =
O X AIZMAF JIBIAlA X
42 411,000 x 14! = 42 411
() 19,394
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Z:(3000) BMIOHEHl  2:(3100) == &K 2] & (3120) =4 E Mgt (3121) S AR S ALY HIHIE: (210) B =AY (&2 & R]

T =

of &b o | ul - A = I =
R E NS MMIE = o & =5 oA 2
(Al) 23,017
oEMNE BE)| NA(NAESAIY)
400, 0002 x500CHx67.5/100 = 135,000
(=) 67,500
(&) 20,250
(Al 47,250
oUN = MYt 2R EI| X (AAIAHI)
800,0002! x1CHx80/100 = 640
(=) 320
(%) 160
(Al) 160
o E AL N A ALY (AFAFRIHI)
450,000 x 1371 Ax80/100 = 4,680
(=) 2,340
() 1,170
(Al) 1,170
220
KA AL 183,619 159,019 24,600
206
IR 27,019 24,019 3,000 0Jt2 QIZ20IX A2 MAF nel
3,000 x1,000% = 3,000
402
0I2HXH=0] 156,600 135,000 21,600
bS]
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X:(3000) 2 HMINLHl  2:(3100) s 2= AH 2] 51 (3120) =L MRS Mg (3121) S A RIS ALY KIAI8E: (220) Kb AFLE EERED
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE = o & 2 =5 A 2
156,600 135,000 21,600/01 RIZIXIE2E =
o XoIZLAE FHHMpolyl XA
12,0002 x3, 0005 x60/ 100 = 21,600
3122
O Qb 2= AFAFS 17,853,900 16,737,278 1,116,622| [=2 4,641,604 & 3,507,363 & 0 Al 9,704,933]
100
2 A0 A 163,215 145,874 17,341
120
A AR A Y| 163,215 145,874 17,341
201
B2 125,255 107,914 17,341
125,255 107,914 17,341/01 L8regy|
o1, Yk 2H| 10,000
- 220D BHS
10,000, 0002 x 1 Al = 10,000
©10. XtaFM Y| 7,341
- YT 22| 7,341
A8
A (7782x0.112x1, 24802 x702L x3Al 2kx75/100)
- DI A (7782%0. 112x1, 2480 X602 x2 Al 2+x75/100)
= 7,341
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Z:(3000) BMIOHEHl  2:(3100) == &K 2] & (3120) =4 E MI8H: (3122) o 2 = AHALS HIHIE: (210) B =AY [

& SRR
of &b o | ul - A = I =
I 2 8 NIEE. MIAIE = O]l &b oM = A 2
200
AHSS Ol AF 17,690,685 16,591,404 1,099,281 [= 4,641,604 & 3,507,363 & 0 Al 9,541,718]
210
BXAIY 15,984,386 15,383,286 601,100 [= 4,641,604 & 3,507,363 <F 0 Al 7,835,419]
206
WA 294,123 274,123 20,000 cZE20H &R
A (193,643,000 x 14! - & (173,643,000 x 14! )
= 20,000
(2) 14,000
() 2,000
(Al) 4,000
401
NG 14,650,838 14,250,838 400,000
CHHI
14,622,412 14,222,412 400,000(01 Al&H]
o Xlgof & 400,000
- A™EIE U SEZA
2 & (683,050,000 x14!)-J| & (483,050,000 x 14! )
= 200,000
() 200,000
- gAs YA SXZ2A
2 A (683,050,000 x141)-J| & (483,050,000 x 14!)
= 200,000
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X:(3000) 2 HMINLHl  2:(3100) s 2= AH 2] 5 (3120) =L MEE MIE: (3122) 5l 2 2= AFAL RS HIMIE: (210) B E AN oo M ]
of Ab o | 1l N N = Il =
R E NS MMIE = o & 2 =5 A 2
(%) 200,000
402
0I2HRH=0] 715,425 534,325 181,100
bS]
715,425 534,325 181,100(01 QI2t =28 =
SEHZ"0HO0I'TGH =3 21,100
- M3 (BX2 Bx2 ™3
21,100,0002! x 14! 21,100
(=) 16,880
(%) 1,266
(Al 2,954
oXSEINHY SHAMA(ZEASEMEES)
200,000,000 x80/100 160,000
(=) 100,000
(%) 30,000
(Al 30,000
220
KR AL 1,706,299 1,208,118 498, 181
401
A&l e 1,353,799 855,618 498, 181
CH
1,345,767 847,687 498,080(01 Al&H]
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ZH:(3000) 2 MIOHEHl  20:(3100) == 4K 2 8 (3120) BT 5 HIEt: (3122) o k4= AFALS MIAIE: (220) REAIAHS (&2 & R]
ni; = o A o | & ] imi o 2 ) =
BB HE HAE = o A M| =z oA
°cQE22| HYX AX
50,000,000 x 14} = 150,000
o5lE32 HATR B
50,000, 0002 x14! = 50,000
oXME BERAN HEH2 AEBA
Z A (28,080,000&x141)-21&(20,000,0002x14]) = 8,080
orME ZEXRYR sz Sotel DB A
50,000,000& x 14 = 50,000
SAEI2IE HOER 22 AHL=100m)
60,000, 000& x 14] = 60,000
SOl L8 Of8HAI 4 AL (L=57m)
100,000,000& x 14 = 100,000
o702 HOtAlA
50,000,000& x14] = 50,000
SHHI B2 HAIS A7
30,000,000& x14] = 30,000
4,652 4,551 10103 A& 20HYI
SEHUA AL AL RO
2 & (1,036,000,000& x0.36/100)
-J138 (576,000,0002 x0.63/100) = 101
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= (3000)ZHIOHEHl 2 (3100) s 4 AR 8 (3120) B2 AR B HIB: (3123) B 02 2 ALY HIMIE: (120) 2 A= A | ECEED
of Ab o | 1l N N = Il =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
- HPEENS 22NN SSTXIA 2E2
19024 x5,0000H & HMIx23| = 1,900
o4 2ALG 980
- =X =29 A9 P 3o BAAY
70,0002 x7H 23] = 980
©6. 2EH| 600
- HUDIAIG SEXIAI SHEY L HMAE 2
L0002/ x3H X102 x43] = 600
200
AFE Ol AF 234,700 164,700 70,000
220
XHRI AL 234,700 164,700 70,000
207
o1 I e 190,000 120,000 70,000
190,000 120,000 70,000(01 st=goty|
oPUDAISE DITIAIY =X EIE A 2E 29
70,000,000 x 14! = 70,000
3130
=)|&XE 4,657,089 4,497,864 159,225 [= 570,959 & 53,733 & 0 Al 4,032,397]
3131
Neze 3,173,240 3,057,342 115,898, [= 93,742 < 28,353 & 0 Al 3,051,145]
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& (3000) Z ML) 81 (3130) 52| 27 = Mg (3131) M2l HIMIE: (110) 121t ELE)
5 3
& o oo & = 0 x
X 28 Mg = N
ol &t 2,605,475 2,523,777 81.608] [2 21,383 & 0 o Al 2,584,002]
bl 1,630,203 1,558,169 72,124 [2 21,383 & 0 o Al 1,608,910]
1,630,203 1,558,169 72,124
1,160,450 1,133,638 26,812/01 7122
oz2 20,363
- NS A
23 (1,649, 20021352 x 122 )
~ J1F (1,563, 2002/ X352 x 122 x1.024) - 20,363
SNVE 6,449
R
247 (881,353, 00021x2/12)
~ 917 (860,990,0002x2/12) - 3,394
- ®masy
2 (881,353,0008x1.8/12)
~ 917 (860,990, 0002 1.8/ 12) - 3,055
348, 132 308,996 39,136/02 2
oEWY224Y 10,123
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X:(3000)Z RN 2:(3100) s 4 AR 8:(3130) 5| =X E Mg (3131) A 222 HIAIE: (110) 1 24| ECEEED
i} =2 J| oS! bl m}
Off Ab oH A = 9l =
R E NS MMIE = o & 2 =5 A 2
- AlzZte 2
AXA(6,7742Ax37LUx38AI2Hx12€)
- DI A (6, 1382 x37H X38AI 2Fx 122 x1.024) = 8,246
- AHPIASA A2 2RAC 1,877
e, =R AGA
ZE(6,774Rx2HX60AI 2tx12&)
- D1 A (6, 1382 x2H xB0AI 2Fx 12”1 x1.024) = 704
CRER &2 0|2, &) ASA
AE (6,774 4K x50A1 2 12])
- DI & (6,1382 x4H x50 Al 2Fx 122 x1.024) = 1,173
o X OHACE 29,013
- XEEH S 23,733
==
2 (40,8002 x11Hx43])
J1 A (40,8009 x44 2 x0. 19x43] ) = 431
DEED
A X (355,200 x23% x43|)
- D1 A (355,2002 x44% x0. 15x43] ) = 23,302
- S424g 5,280
N
2 (60,0002x3H x 122 )-71H (50,0002 x3H x 122)
= 360
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Z:(3000)ZRINLHl 2 :(3100) 544 EH| 8:(3130) =012 RE HIgt: (3131) N2 ael HIKIBE: (110) 01 21H| ELEE
ooeoo | i . & = 9l =
T2 g NE MAE = of &b o s A&
Xl & At
ZE (50,0002 x36x12& )-I1& (40,0002 x36Hx12& )
= 4,320
- JHAZ (D1 AL
Z & (50,0002 x4 x128 )-J1 & (50,0002 x3Ex 12 )
= 600
57,531 51,355 6,176|04 L E0I2
oz JH=cleR 4,004
-J|e23
ZE (39,8602 x2H x300 )-I1& (36,2402 x2H x300 )
= 2,172
- &0
2 & (23,916,0002x4/12)-21 & (21,744,000 x4/12)
= 724
- X
A (39,8603 x2Yx6& )-J1 & (36,240 x2Hx12&)
= A 391
PN E=
Z (39,8602 x28x1920 )~ & (36,2402 x2Hx192!)
= 138
- Fe3Y

_25_




X (3000)ZMIONLHl  2:(3100) s 2 AR Y] 5t:(3130) Q0| = XS Mg (3131) A 2 ate HIAIEE: (110) Q1218 EERE)
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
Z X (39,8602 x2H x522 )~ & (36,2402 x2 L x52L )
= 377
- A2te|2esd
ZH(5,450RAx2Hx22 Al 2tx 128 )
“D1 & (4,950 x2H x22 Al 2+x 122 ) = 264
~ T AlY
Z X (80,0002 x2H x 122 )-J1 & (50,0002 x2L x 122 )
= 720
oXAlRe| olge 2,172
=
2 (26, 1502 x 12 X300 )-J| & (22,3702 x 12 x300L )
= 1,134
- A2
2 (7,845,000 x4/12)-21 & (6,711,000 x4/12) = 378
- YRS
ZH (26, 1502 x1H X6 )-D| & (22,370 x 1B x 12" )
= A1
- oRaG
2 (26, 1502 x 12 x202 ) - & (22,3702 x 1% x20L )
= 76
- =E4%
ZH (26, 1502 x 1 x522 )~ & (22,3702 x 1L x52L )
= 197
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2 (3000) B MIOHEH]  2:(3100) s 2= AHHEHH] & (3130)=sYII=d & HIst: (3131) M 22el NIAISE: (110) @124 H] [CHe A
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
- Al2toResg
2 (3,570 x 1% x22A| 2tx 128 )
- DA (3,0502x1Hx22A| 2tx128) = 138
- HoHT ALY
Z A (80,000&x1&x128 )-J1 & (50,0002 x1Hx 128 )
= 360
120
AAEAY| 975,182 965,608 9,574
204
=2 E MY 485,337 478,548 6,789/ ©3. IS
27 (881,353,0002 x1.5/12)-71 & (860,990,000&x1.5/12)
= 2,546
o5, JIHX I
2 A (881,353,000&x2.5/12)-J1 & (860,990,000& x2.5/12)
= 4,243
301
QEtgE AZ 91,407 88,622 2,785
36,377 33,502 2,785/08 222 QAT A
°BU2RQ 2,785
- J|=3
Z A (30,700&x17Hx12& )-IJ1 ™ (19,0008 x17Yx12&)
= 2,387
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X (3000)ZMIONLHl  2:(3100) s 2 AR Y] 5t (3130) 520125 HIBH: (3131) M 222 HIAIEE: (120) 3 A= 2| ECEED
of Ab o | 1l N N = Il =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
- A2
27 (6,263,0002x2/12)-71 & (3,876,000 x2/12) = 398
200
AFS] Ol AF 567,765 533,565 34,2000 [=2 72,359 & 28,353 o 0 Al 467,053]
210
&R ALY 221,389 221,189 200 [=2 72,350 & 28,353 & 0 Al 120,677]
402
0I2+XH= 0 82,800 82,600 200
&
82,800 82,600 20001 QIZIRIE2E X
oS A MYRE JiMAY
2 (14,800,000 x 102 )-J| & (14,600,000 x 10 4 )
= 200
=) 100
Al) 100
220
XA AFES 346,376 312,376 34,000
401
NEGEE! 111,967 87,967 24,000
CHl
108,257 84,257 24,000/01 Al&H
CSHADA FEA HEA
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2 (3000) B MIOHEH]  2:(3100) s 2= AHHEHH] & (3130)=sYII=d & HIst: (3131) M 22el Mg : (220) REMIAFS [CHe A
! =) J eS m
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
8,000,000 x3M A = 24,000
402
0I2+XHE 0 183, 160 173,160 10,000
&
183, 160 173,160 10,000(01 82t X282 X
cRESsATY AX(0HAH2])
10,000,000 x 10 A = 10,000
3132
SEXNZAIS 1,483,849 1,440,522 43,327 [=2 477,217 = 25,380 & 0 Al 981,252]
100
A0 A 57,597 47 597 10,000
120
AR A Y| 57,597 47,597 10,000
307
oIZ2to| A 10,000 0 10,000
10,000 0 10,000(02 Sl2tAHAIE X
CXIBH EXQIZSAS XTSI Al
10,000,000 x13] = 10,000
200
A O A 1,426,252 1,392,925 33,327 [=2 477,217 = 25,380 & 0 Al 923,655]
210
B XAY 951,997 955,420 AN3,423 [=2 477,217 = 25,380 & 0 Al 449 ,400]
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A:(3000) ZHINLHl  2:(3100) 2= AHH ] 8:(3130)sYII&xE Mgt (3132) s &KX S ALY HIMIE: (210) B E AN SRR
! =2 J eS| m
ol & o | bl - At = bl =
R E NS MMIE = o & =5 oA 2
(2) 1,000
(Al 1,000
oMM AGtAH Jt0jlet Mo
-27,000,0002 = A27,000
(2) A 13,500
(Al A 13,500
CLRARI| MM
-14,300,0002 = A 14,300
(2) AT7,150
(Al A7,150
oMY
16,000,0002 x 1CH = 16,000
(=) 8,000
(Al 8,000
o X EMZED|
22,000,0002! x 14! = 22,000
(=) 11,000
(Al) 11,000
o234
3,300,000 x 1CH = 3,300
(=) 1,650
(Al) 1,650
220
KA AL 474,255 437,505 36,750
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Z:(3000) BMIOHEHl  2:(3100) == &K 2] 8H:(3130)=glIsx & Mg (3132) s EX ALY NIAIEE: (220) XA A [

o
0

| &

Ot = ) = 5
of &b o | bl - A = I =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
402
I+ XHE 0 406,720 369,970 36,750
&
406,720 369,970 36,750/01 QI2IR=E X
CEIOIZ SAS MH|AMAAlRH
15,0002 x50 & x30hax70/ 100 = 15,750
SHAHIX NSHEI ZSHE AlY
25 (60,000,0002 x70/100)
- J1H(30,000,0002x70/100) = 21,000
3200
K| 4 2 JIOH 2| 8,636,917 4,739,608 3,807,309, [= 897,974 < 277,757 &% 0 Al 7,461,186]
3210
=D BT 7,464,503 4,043,876 3,420,627 [=2 897,974 < 60,844 2F 0 Al 6,505,685]
3211
XS ABH R EAY 738,785 272,339 466,446 [= 0 < 5,341 0 Al 733,444]
100
2 A AF 675,444 260,279 415,165
120
AR A Y| 657,155 241,990 415,165
201
U529 | 35,054 20,054 15,000
35,054 20,054 15,000|01 L2 H
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X< 3 XIJHEH & (3210) RIS B HIOp Mg : (21N XS HMEEAMSY  MHIAIE:(120)Z & A B [ d ]

oo oo | oo & - ol =
I 2B HIE . HIAIE = of A | = oA 2
SRR LI 15,000
- 2II0HY DHAA MYIZE FY(SLEDRA)
20,0002 x4500H & A = 9,000
- 2010ty BE2 R0(SENRA)
5008 x4, 50001 x25 = 4,500
- SIIEME MA RI(SEUEAM)
5002 x3, 0000 x 15 = 1,500
301
Ut A2 3,061 2,896 165
1,961 1,796 165/08 U222 43
cBAU22QY 165
-Jle3
2 (30,7002 x1x 128 )-71 H (19,0002 x 1Hx128 )
= 141
- 203
27 (369,0002x2/ 12)-21 5 (228,000 x2/ 12) = 24
307
BI2t0| & 535,000 135,000 400,000
535,000 135,000 400,000(02 RIZ+FAEE
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ZH:(3000) 3 MoK

:(3200) XIS B MoK

8H:(3210) XIS 2 XN

Mg : (21 X HZHEEAMY

Ml : (120)

B A=A

o

el E ]

o = & H m)
o & o . & = ] =
T2 AT, = % = oA
SCINEHAMRACK IS ISAI K2 (S D 40080
27 (430,000, 0002x 141)-71 = (30,000, 000X 141
- 400,000
200
Ab! 0 & 63,341 12,060 51,281 [= 0 = 5,341 2 0 Al 58,000]
210
BEAY 5,341 4,060 1,281 (2 0 = 5,341 2 0 Al 0]
201
dpre ot 5,341 4,060 1,281
5,341 4,060 1,281/01 Yereay
o1 gersg 1,281
- 2IIDEYA QMEE XV (KHIIZE 7Y
2% (5,341,000 )-71 X (4,060,002 ) - 1,281
G 1,281
220
XA At 58,000 8,000 50,000
401
NI 50,000 0 50,000
Ch|
50,000 0 50,000 01 Al&H]
o8NHAT A} EHE
25,000,000 x14! - 25,000
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X:(3000)ZMONLHl  2:(3200) KIS BRINLH & (3210) NI A ML HIEH: (3211 KIS MASAIY  MAIE: (220) KERIAHS ECEED
of Ab o | 1l N N = Il =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
oZAAINAURD) BEE XEES HE
25,000,000 x 14! = 25,000
3212
712 X &AL 1,076,907 1,282,490 A205,583
200
AFE Ol AF 1,042,807 1,248,390 A205,583
220
KR AL 1,042,807 1,248,390 A205,583
308
XSRS 142,807 348,390 A205,583
ol
142,807 348,390 A205,583(05 KIXICHRIZt RS2
CABABEEC 2o
Z X (142,806,000 x 131 )-J1 & (348,389,8002 x 13 )
= A205,583
3213
2HE 215,260 195,260 20,000
100
2 AOY| A 202,760 182,760 20,000
120
B A A A 202,760 182,760 20,000
202
01| 110,440 90, 440 20,000
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ZH:(3000) B MIDHEH]  2:(3200) X1 & MK 2| S (3210) KIS A M0 & MlIst: (3213) =M & = MIAIE:: (120) F AHE A H| [ & A ]
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
100,000 80,000 20,000|03 =2/ |
cnR oSN HEoix
2AA (2,500,000 x36%H )-J1 & (2,500,000 %289 ) = 20,000
3214
W =REANS 2,323,016 1,422,592 900,424 [=2 332,533 &= 0 <& 0 Al 1,990,483]
100
A A 399, 366 344 742 54,624
120
AN XA 399, 366 344 742 54,624
201
QEt2AH| 72,386 69, 886 2,500
72,386 69, 886 2,500(01 LBt AHH|
o1, UBtAEH| 2,500
- TISIRADE R L KAD|BHASEXIIR X8 2822 X
5,000 X500 x13] = 2,500
301
QUEtE AZ 8,100 5,976 2,124
3,920 1,796 2,124/08 222 QA A
oBARQS 2,124
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& (3000) B HMIOHEH]  2:(3200) K1 A HMIJH | &h:(3210) XIS A HMIoH MIE:(3214) D=8 EAY  AIAISH: (120) P &= AH| [CHel &S]
oo oo | oo & - ol =
& o2.E NE L AAME = O & M5 A A
- Jl=23
Z A (30,700&x2Yx12& )-J1 & (19,000&x1¥x12&)
= 509
- Ho2
A (737,000&%x2/12)-J1 & (228,000 %x2/12) = 85
- WEH|
Z2E(1,600&x2Hx252x12& )-I1 & (1,600&x 1Y %252 x12& )
= 480
- A
ZA(3,500@x2Hx252 x12& )-J1 & (3,500& x 1Y x25 2 x 128 )
= 1,050
307
oIZ2to| A 266,000 216,000 50,000
266,000 216,000 50,000(02 SIZ2tAAMNE X
o ESAHL(PMV)SRXE FE(2LE2)
50,000, 0003 x 1A = 50,000
200
AR Ol & 1,923,650 1,077,850 845,800 [= 332,533 & 0 <f 0 Al 1,591,117]
210
BXAY 471,066 177,066 294,000 =2 332,533 &= 0 < 0 Al 138,533]
307
orzZto| A 387,066 177,066 210,000
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ZH:(3000) B MIOHEHl 2t

(3200) XIS B MoK ZHHI

& (3210) XA M

Mgt (3214) e =TS ALY

HIHIE: (210) B =AY

o
0

&SR]

of &b o | ul - A = I =
I 2 8 NIEE. MIAIE = O]l &b oM = A 2
80,000 0 80,000(04 DIZtSHAIE X - QE
oZHS2SYUIIOE L 2HBAE DS T 80,000
- 2004 &S HEHEH|
80,000,000 x 1Al 80,000
(=) 30,000
(Al 50,000
307,066 177,066 130,000/05 2I2t/ELZ
okl ATEY AL BA3H AFHI(36X)
130,000,000 x 14! 130,000
(=) 130,000
402
DIZHRH=0| 84,000 0 84,000
bS]
84,000 0 84,000(01 QIR S =X
o ZAX ZHHEX AL HI
84,000,0002 x 1Al 84,000
(2) 84,000
220
KR AFSS 1,452,584 900,784 551,800
306
=02 500,000 900,000 A400,000| o L8 HALIA =4 (ZDBX2 1Y)
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2 (3000) B MIOHEH] 2t (3200) XIS A HIJHEHH| &h:(3210) XIS A HMIoH ME:(3214) 4S8 EAY  HIAIE: (220) KA AFS [CHe A
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
500,000,000 x 14! = 500,000
CoHIXIIYSN ERNT SHAIY HMHUH(YSHA)
-900,000,000& = 900,000
402
BI2EXI20] 900,000 0 900,000
&
900,000 0 900,000(01 QIZtR=E X
oHIHIIYUSH EXXP SHAY(V2HA)
900,000,000 x 14! = 900,000
405
INEAE=R=1s] 52,584 784 51,800
52,584 784 51,800|01 XA S EF EH|
oXAA SA RY
50,000,000 x 1Al = 50,000
outtgl)| g
1,800, 000& x 1CH = 1,800
3215
2= XA 733,725 670,255 63,470 [=2 85,441 &= 15,503 &F 0 Al 632,781]
100
A A 112,700 110,460 2,240
120
A AR AHY| 112,700 110, 460 2,240
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ZH:(3000) 3 MoK

:(3200) XIS B MoK

8H:(3210) XIS 2 XN

Mgt (3215) 2 2 S XA

NIAIEE: (120) B & = I

R

2 = & m)
& o oo & = 0 x
= AL = A 2
201
Asie Y 9,600 7,360 2,240
9,600 7,360 2,240/01 LBt Y|
Syag 2,240
CAEEOESIY BOEN LY
70,0002/x92Ix23] 1,260
S CARASHSI BOEN AT
70,00021x72ix23] 980
200
AP0 &F 621,005 559,795 61,290 [2 85441 T 15,503 0 Al 520,081]
220
X R ARES 477,242 416,012 61,230
307
012+0] & 363,863 302,633 41,230
363,863 302,633 41,230/05 PI2ro|era
COZNEHX DS (=)
217 (200,958, 0002141 )-71 & (275,397, 0002/ x14!)
- 15,561
cORNEB=NHBEY (22
2% (72,905, 0008 x141)-71 & (47,236, 0002 x1A) = 25,669
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ZH:(3000) B MIOHEHl 2t

(3200) XIS B MoK ZHHI

8H:(3210) XIS 2 XN

Mgt (3215) 2 2 S XA

NIAIEE: (220) RERI AL

R

of Ab o | 1l N N = Il =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2

401

=R 113,379 93,379 20,000

CHl

112,578 92,578 20,000(01 Al&H]
CRZNEEEF B (2D) SEH B4
20,000,000 x 14! = 20,000

3216
ADFX| 2 2,295,870 139,100 2,156,770/ [2 480,000 = 40,000 < 0 Al 1,775,870]
100
2 AHOH| AF 4,870 4,100 770
120
A AN A 4,870 4,100 770

201

L2 9 y| 4,470 3,700 770

4,470 3,700 770101 Lt 9|
- QESMXINAG 3o EALG
70,0002 x 112 x13] = 770

200
AFS Ol AF 2,291,000 135,000 2,156,000 [= 480,000 &= 40,000 < 0 Al 1,771,000]
210
2R ALY 1,105,000 65,000 1,040,000/ [=2 480,000 = 40,000 < 0 Al 585,000]
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X:(3000)Z AN Hl 2 (3200) KIS 2 RN LY 8F:(3210) Xl = & MoK & Mgt (3216) A DL Xl & HIMIE: (210) B E AN (SRR
ol & o | bl - At = bl =
R E NS MMIE = o & =5 oA 2
401
NE=LE =] 1,040,000 0 1,040,000
CH
1,012,101 0 1,012,101]|01 Al& Y|
CEGMAY B2 W= 348,783
- AAIZ A
338,854,000 x2.93/100 = 9,929
- Al&H]
338,854,000 x 14! = 338,854
(2) 180,000
(Al 158,854
o HIIAY E=2 = 584,002
- ALAIA AHIH
569,313,000 x2.58/100 = 14,689
- Al&H]
569,313,000 x 14! = 569,313
(2) 300,000
(Al 269,313
O QAEAIZ HH|AHY 79,316
- ALAIA A
75,958,000 x4 . 42/ 100 = 3,358
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A:(3000) ZHIJHLHl 2 (3200) X< HIJH L &F:(3210) XI & & MoK Mgt (3216) A DL Xl & HIMIE: (210) B E AN SRR
oo oo | oo & - ol =
I 2 8 NIEE. MIAIE =2 o]l & o = A 2
- A&
75,958,000 x 14! = 75,958
(%) 20,000
(Al 55,958
22,518 0 22,518|02 2+2/d|
oEMAIE B2 H=
338,854,000 x2.68/100 = 9,082
S HGIAIR B2 W=
569,313,000 x2.36/100 = 13,436
5,381 0 5,381/03 Al&d2HHI
oSHAIE B2 W=
338,854,000 x0.63/100 = 2,135
S HGIAIE B2 W=
569,313,000 x0.45/100 = 2,562
o QEAIZ FH|IAMY
75,958,000 x0.90/ 100 = 684
220
KR AL 1,186,000 70,000 1,116,000
401
NE=LE =] 1,136,000 20,000 1,116,000
CH
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ZH:(3000) 2 MIOHEHl  2t:(3200) XIS B MoK & (3210) XA M NI (3216) & IHXI & NIAIES: (220) RER ALY (Bt ER]

ni; = o A o | & ] imi o 2 ) =
BB HE HAE = o A M| =z oA
1,109,369 20,000 1,089,369|01 Al&HI
SECAE BATUIAL (SMAIRINE) (S DT HB00H )
1,073,369
- AAIA]
1,048,416,000& x2.38/100 = 24,953
- A&l
1,048,416,000& x 14! = 1,048,416
CEYAT QYT HX
8,000,000& x 14! = 8,000
SEAAE YT HX
8,000,000& x 14! = 8,000
22,856 0 22,856 |02 22ldl
SETAIE BATUIAL (SZMAIRINE)
1,048,416,000&x2.18/100 = 22,856
3,775 0 3,775|03 Al&=2CHYI
CETAE BATUIAL (SMAIEINE)
1,048,416,000& x0.36/100 = 3,775
3217
ENRXES s 24,670 5,570 19,100




& :(3000) 2 HMOHZHl  2:(3200) KIS Z MK 2] & (3210) NS F Mo ME&: (3217 SN A& S5 HIAIEE: (120) 8 AL Z ] SR & ]
ni; = m
o ]l i) o 2 =
&2 8 HIEMAE = oA s A &
100
A0 & 24,670 5,570 19,100
120
FJAHZFH 24,670 5,570 19,100
201
dHtE2y 22,670 3,570 19,100
22,670 3,570 19,100 A Bt2AH|
LB 2| 16,500
ENRX EE 202 M 16,500
=Ly
1,500 x3,0002x15 4,500
COHRAEH(EN, 20, B5=20)
2,000&x2,0002x35 12,000
=29y 1,400
QIS XAIEAIOIRRG 2 &4
70,0003 x10Yx23] 1,400
[N 1,200
OIS XIAIY AEAIEASH X == 1,200
HAAINUE)
400,000& x3CHx 13l 1,200

_45_




2 (3000) B MIOHEH] 2t (3200) XIS A HIJHEHH| & (3220) 22X E MIgh: (3221) 22 R EAS HIAIE :(110) 2 2 H] [CHe A
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
3220
22X = 1,172,414 695,732 476,682 [=2 0 = 216,913 & 0 Al 955,501]
3221
ZBREAY 1,172,414 695,732 476,682 [= 0 < 216,913 & 0 Al 955,501]
100
A A 264,820 420,364 AN 155,544
110
ol 4| 29,656 25,128 4 528
101
oI A4 29,656 25,128 4,528
28,547 24,019 4528|104 =012
o NstZo8REa)|E2, HAZL 4,528
- =2
HE (26,1502 x2Hx300Y )-DJ| & (22,370 x22H x300L )
= 2,268
PNY =
AZA (15,690,000 x4/12)-21 & (13,422,000 x4/12)
= 756
- YR
AA (26,1502 x2S x6H )-I| & (22,3702 x2Hx12& )
= AN223
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2 (3000) B MIOHEH] 2t (3200) XIS A HIJHEHH| & (3220) 22X E MIgh: (3221) 22 R EAS HIAIE :(110) 2 2 H] [CHe A
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
- =54y
ZH (26, 1502 x2H x522 )~ & (22,3702 x2 L x52L )
= 394
- oAxtag
2 (26, 1502 x2H x152 )-J| & (22,3702 x2Lx 10 )
= 338
- Ao 2esd
A (3,570Rx2Hx22AI 2tx128)
~J1 & (3,050 x2E x22 Al 2+x 128 ) = 275
- HoHT ALY
Z X (80,0002 x2H x 122 )-J| & (50,0002 x2L x 122
= 720
120
A A Y| 235,164 395,236 A160,072
201
o529 H| 104,944 76,444 28,500
104,944 76,444 28,500|01 L2
o1, UBtAEH| 25,000
- SOHRBHE G BR20F 5,000
ST JI0IEE MR (BMAIZR 2EHE)
5002 x15x10,0005 = 5,000
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Z:(3000)ZHIOHEH]  2H:(3200) KIS Z MK Hl 8 (3220) RS HIBH: (3221) 22 RIS ALES HIMIE: (120) 2 A= A | ECEED
of Ab o | 1l N N = Il =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
- ALEPS LH(BHY, st m) 20,000
CATTY
2,0002 x2Ex2, 5002 = 10,000
L]
1,000 x1Z=x10,000%8 = 10,000
o9 A& &Y S XYl 3,500
- MED|EH|(E) SES
300, 0002 x5 A = 1,500
-~ IUAEDY 2ZOHNA T U B
2,000,000 x 14! = 2,000
301
Bt AL 19,120 18,792 328
5,360 5,032 32808 ZolaeQABAZ
oIA3.19/J|ER Ro22Q 328
==
Z X (30,7002 x2E x 122 )-J1 & (19,0002 x2L x 122
= 281
- A2
2 (737,0002x2/12)-J| & (456, 0002 x2/12) = 47
307
0I2+0| ™ 111,100 300,000 A 188,900
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2 (3000) B MIOHEH] 2t (3200) XIS A HIJHEHH| &h:(3220) 22X E MIgh: (3221) 22 R EAS HIAIE : (120) 3 & & ZH| [CHe A
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
110,000 300,000 A190,000|04 CIZ2ISHALE X - 2| E
CHAFIE NM=oid2|D|l35l
10,000,000 x 14! = 10,000
OHMH HHEERO =H MM
—-200,000,000& = A 200,000
1,100 0 1,100|06 2&2
oSZo2R MSI|ER FUEH
1,100,0002 x 13| = 1,100
200
AR O A 907,594 275,368 632,226 [= 0 = 216,913 & 0 Al 690,681]
210
2 EALY 607,456 76,520 530,936 [= 0 < 216,913 <& 0 Al 390,543]
201
QB2 AH| 85,000 0 85,000
85,000 0 85,000|02 & AFXI-&H|
o1, UBtAEH| 78,000
- Mg ®20 =X 78,000
SEE 20X, NSz, s4a S
10,000,000& x 14! = 10,000
(&) 5,000
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| &

Z&:(3000) & MKl :(3200) XIS & HMIOH o] Mgt (3221) 22 X E ALY HIAIEE: (210) B = A
& = H m
o | - A
OB B ME . NME = S 2
5,000
AN S EE
2,000,000 x3H 2 6,000
3,000
3,000
CEAL mIE
300& x50,000% 15,000
7,500
7,500
L EE
5,000&x3,000% 15,000
7,500
7,500
MEA 22T
500,0002x87H 4,000
2,000
2,000
- 50|12 At
30021x30, 00074 9,000
4,500
4,500
ST E
5,00021x2, 0007 10,000
5,000
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Z:(3000) B HIJHEHI  2:(3200) X< 3 XIJHEH & (3220) B EE Mg (3221) 2B EEAY NIAIE: (210) E R A Y (Bt ER]

oo oo | oo & - ol =
I 2 8 NIEE. MIAIE =2 O]l &b oM = A 2
(Al 5,000
CQAE2 HEXE
100,0002 x50 4 = 5,000
() 2,500
(Al 2,500
- AEE 2y
100,000 x40H = 4,000
() 2,000
(Al 2,000
o7.2%t2 7,000
- NAIHE & el SH 7,000
CHAEHA UXt
200,0002 x35CH = 7,000
(%) 3,500
(Al 3,500
202
o H 7,500 0 7,500
7,500 0 7,500/04 QIBIEH Y|
o NIHMNEE R =HIEHA 7,500
- XEOIAL =tty]
50,0002 x50 x 1 = 2,500
(%) 1,250
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R

X:(3000)ZHMNHl 2 (3200) K=& M N 5t:(3020) RS HIgt: (3221) 2 RS ALY RIMIE: (210) 2 EAFY
A = p 8y m
of &b o | | - A = I =
R E NS MMIE = o & =5 oA 2
(Al 1,250
~ ZEOIAL AlY]
10,0002 x 100 x54! = 5,000
() 2,500
(Al 2,500
301
ST PN = 59,020 51,520 7,500
59,020 51,520 7.500/09 BHALAIH|EAS
oHIAHMNE AR =H 7,500
- NASAIR 24
5,000 x200 % x54! = 5,000
(%) 2,500
(Al 2,500
- ZEHOIAI SA
5,0002 x 100 x54! = 2,500
(%) 1,250
(Al 1,250
307
0I2+0| A 300,000 0 300,000
300,000 0 300,000|04 DI2FHAIE X - 9 E
oM sHE &= =R
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2 (3000) B MIOHEH] 2t (3200) XIS A HIJHEHH| &h:(3220) = MIgh: (3221) 22 R EAS NIAISE: (210) 2 = A} S M
o = A m)
Ab o ol A2 AF =
R E NS MMIE =2 M s A
300,000,000 300,000
50,000
250,000
401
NEGEE! 155,936 25,000 130,936
thl
155,000 25,000 130,000/01 Al&H]
CRTXIBHAA ME ALY
130,000, 0002 x 14! 130,000
84,500
45,500
936 0 93603 Al&=20HHI
o XISHAA A ALY
130,000, 0002 x0.72/100 936
220
KR AL 300,138 198,848 101,290
401
NEGEE! 143,190 42,000 101,190
CHl
143,190 42,000 101,190(01 Al&H]
oA E 2 71,190
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2 (3000) B MIOHEH] 2t (3200) XIS A HIJHEHH| & (3220) 22X E MIgh: (3221) 22 R EAS NIAIE:: (220) KFAIAFS [CHe A
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
- WE AAAA
300,000,00024x3.73/100 = 11,190
- AH HIAASX(L=450m)
60,000,000 x 14! = 60,000
S RS A=<T5]
30,000,000 x 14! = 30,000
405
XHAbE S| 6,948 6,848 100
6,948 6,848 100101 AL 2 EF S|
oS ToRP MA)|ER MAE)| 1Y
50,0002 x2H = 100
3300
ZEX]EEI | 63,747,974 49,309, 112 14,438,862 [2 6,462,802 & 1,478,839 <& 8,902,664 Al 46,903,669]
3310
At XHR O e 7,870,489 6,985,423 885,066 [2 2,415,802 < 660,430 &f 0 Al 4,794,257
3311
=XHH 3,111,756 2,531,650 580, 106 (=2 129,094 &= 151,605 &F 0 Al 2,831,057]
100
A0 A 100,759 78,980 21,779
110
ol 4| 74,251 52,472 21,779
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R

ZH:(3000) Z MIDHEH]  2t:(3300)2EXNKAEZIHEH| & (3310) At XHRI DR &t ME: (3B =sXHA HIAIE :(110) 2 2 H]
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
101
oI Y| 74,251 52,472 21,779
74,251 52,472 21,779/05 L AIAtSIOI=Ql
oL2H TAQA IIE L S A&222
45,1002 x 142 x 102 x33] = 18,942
SR EAIR MOH2t
-6, 183,000 = A6, 183
(2) A3,002
(&) N927
(Al) A2,164
oC2H B AT o=
45,1002 x20H x 10 = 9,020
200
AFE Ol AF 3,010,997 2,452 670 558,327 | [= 129,094 & 151,605 < 0 Al 2,730,298]
210
HRALY 549,839 627,662 AT7,823] [2 129,004 & 151,605 < 0 Al 269,140]
206
WL 59 0 59|oxas KIASA M2
3,630 x16% = 59
(2) 59
207
o1 I 0 74,933 AT74,933
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Z:(3000) ZRIJHEH] 2+ (3300)2E XL ZINE| & (3310) A2 KFRA N ME: (3311) s RI8H A MIKIEE: (210) B ALY (= REECE)
iz = J bS] -
ol & o | bl - At = bl =
R E NS MMIE = o & =5 oA 2
0 74,933 AT74,933/01 &t=29Y|
oXgIEE BEAIL EIYA TAL MM (RI|HA)
-74,933,0002 = AT4,933
(=) 220,000
(&) A 14,000
(Al 240,933
401
NE=LE =] 514,290 517,239 A2,949
CHH
514,290 517,239 A2,949|01 Al&H|
oHYs4 Q=
A (4,000,0002x6=2)-21 A (4,000,000 x122) = A24,000
(2) AT7,200
(%) 25,040
(Al) A11,760
oY &4 FHEH|
4,000,000 x5 = 20,000
(=) 6,000
(%) 4,200
(Al) 9,800
oGS ABAAIL JIE2 L AALAH(EIIHEA)
23X (6,800,000,0002x3.80/100)
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ZH:(3000) B MIOHEHl 2t

(3300)=2EXABEN

Mg (3311)=XI8H

NIAIEE: (210) 2R A

A
=

R

o - J A m
of Ab o | 1l N N = Il =
I 2 8 NIEE. MIAIE = O]l &b oM = A 2
- JIA(6,800,000,0002x3.80/100) = 0
(=) 20,000
(%) 14,000
(Al 34,000
o=SA XlAEHA
A& (94,5002 x20ha)-J| & (839,000 x 14! ) = 1,051
(=) 477
(%) 172
(Al 402
405
HAE S 30,000 30,000 0
30,000 30,000 0/01 KA EEFSH|
opMZHGIE =X NIt
2 A (15,000,000 x2CH)-J1 A (30,000,000 x1CH) = 0
220
KERIAFSS 2,461,158 1,825,008 636, 150
206
X 24| 203,995 158,995 45,000 ocFQRE2H ZLIRAT 2¢
3,000 x15,000= = 45,000
207
o A0 eHy| 85,600 20,000 65,600
85,600 20,000 65,600(01 &= Y|
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R

Mg (3311)=XI8H NIAIEE: (220) XA A

P

(3300)=EXEEENLH
= w

t = 7
Ol &b oM

= Ol &b VAN

o XHstA

Mg MIAlE
65,600,000 x 14

=

o1
2k

ZH:(3000) 3 MoK
=EREIVICPIEE-)
65,600

2
Ol

=

St
O

03
rt

401
2,022,979 1,497,429 525,550

NEEIEES
CH
522,310(01 Al&H|
&

2,009,502 1,487,192
oFREZEH JIZ2=
10,000

rx
i
o
0
(=

10,000,000& x 1
&

oSN Jtz=s

o

>

oo J
e

Mzt

>

20,000

)

Jz

20,000,000&x1

st

x4
25,000
311,190

=
nx

SAAEA 22H D
25,000,000&x 14

oG AMA Dels LMY (URE Green-Life)

- A A& A

300,000,000& x3.73/100

11,190

300,000

- A&
300,000,000 x 14!
oHBAIZ AlQIC = X4 156,120

6,120

- A AIZ A

150,000,000& x4.08/100
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MIAIE: (220) REAIAHS [

o
0

Z:(3000) Z MIOHEHl  2:(3300)=2EXN SEINLH| & :(3310) A2 RH2H e Mg (3311)=XI8H k=)

oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
— A&l
150,000,000 x 14! = 150,000
13,477 10,237 3,240103 Al =20HY]
ST AADRUE XM L HSAIY AR &= X4 AlZ20H|
450,000,000 x0.72/100 = 3,240
3312
A 22 AFS 4,758,733 4,453,773 304,960 [2 2,286,708 & 508,825 &f 0 Al 1,963,200]
100
A A 118,866 108, 866 10,000 (=2 0 = 3,204 & 0 Al 115,662]
120
AR AHY| 102,392 92,392 10,000
307
oIz2to| A 30,000 20,000 10,000
30,000 20,000 10,000|04 CIZ2ISHALE X - 2| E
S ISFAI R MBAEXIE NS JHE
10,000,000 x 14! = 10,000
200
AFE Ol AF 4,639,867 4,344,907 294,960| [2 2,286,708 &= 505,621 0 Al 1,847,538]
210
B XAY 4,413,645 4,183,685 229,960 [Z2 2,286,708 & 505,621 & 0 Al 1,621,316]
201
Q2 AY| 715,500 615,500 100,000
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ZH:(3000) B MIOHEHl  2:(3300)2EXREZHLH & :(3310) M XHRop e MIgH:(3312) 4t

g AFRI 22| ALY HIAIEE: (210) B E ALY ECR-E)
of &b o | ul - A = I =
R E NS MMIE = o & 2 =5 A 2
715,500 615,500 100,000/01 LBreHy|
o7. YUxtE 100,000
- sylextz
22X (700,000,000 x141)-21 & (600,000,000 x14!)
= 100,000
401
AlEH 2 3,371,947 3,300,001 71,946
CHul
3,321,272 3,249,326 71,946|01 Al &4
oXteEs A =N 71,946
- D24 A
3,976,000,0002x1.31/100 = 52,086
(=) 31,080
(%) 4,000
(Al 17,006
- AAIA A
600,000,000 x3.31/100 = 19,860
402
0I2+XH 20| 153,416 95,402 58,014
bS]
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Z:(3000) 2 RNl 2H:(3300)2E XL EINLH| 8 :(3310)AHI KR HI&H: (3312) AR 2HRI ALY RIMIE: (210) 2 EAFY CHe MR ]
o - J A m
of Ab o | 1l N N = Il =
R E NS MMIE = o & =5 oA 2
137,214 79,200 58,014|01 QIR =28 =
o &0l AR
58,014,000 x 14! = 58,014
(=) 38,676
(%) 5,801
(Al 13,537
220
Xt A A 206,200 161,202 65,000
401
N 76,360 56,360 20,000
tHyl
76,000 56,000 20,000(01 Al&H|
OMATIEHUNE A& P2 HUI(BHALX])
20,000,000 x 1Al = 20,000
402
0I2+X}20] 45,000 0 45,000
A
45,000 0 45,000(02 Q12HCHEH AF2IH
oAEIIIEZAUAK A2TIHES M A
3,000,0002 x 15ha = 45,000
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o
0

Z:(3000) Z MIOHEHl  2:(3300)=E X EEINLH| & :(3320) Xl =TH 22l MIEH: (3321) X =L THOHCH R4 ALY MIAIEE: (210) 2 =AY (el &S]

oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
3320
SNBSS =T 3,726,811 3,685,811 41,000 [=2 1,000,000 & 437,575 0 Al 2,289,236]
3321
X 4= T ol CH 24 A 3,726,811 3,685,811 41,000 [2 1,000,000 & 437,575 0 Al 2,289,236]
o
200
AFSS Off AF 2,411,069 2,370,069 41,000 [=2 1,000,000 & 437,575 0 Al 973,494]
210
HRALY 1,687,069 1,687,069 0 [2 1,000,000 = 437,575 & 0 Al 249 ,494]
401
NEGEEE! 1,671,819 1,671,819 0
thyl
1,666,000 1,666,000 0101 Al&H]
AT AFHASK HAZA 183,000
- ALAI& A
23 (23,100,0002 x14!)-2| & (24,907,000 x14!) = A1,807
- Al&H|
2 X(992,900,0002x 141 )-J| & (808,093,000 x 14!)
= 184,807
(2) 110,000
(%) 47,000
(Al 27,807
OUWA AoHASK A B A A 183,000
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ZH:(3000) Z MIOHEH]  2t:(3300)2EXNAASZINH] &t (3320) X 4= H LH2 2] KISt (3321) Xl 2= L THOHCH = ALY MIAISEE: (210) E R AMY [ ]
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
— ALAI A A
23 (23,100,000 x141)-2| & (24,907,000 x14!) = A1,807
- Al&H
Z X (626,900,000 x141)-J| & (808,093,0002 x 14!)
= A 181,193
(2) A 110,000
(%) A48,000
(Al A23,193
220
KR AL 724,000 683,000 41,000
401
=R 185,000 150,000 35,000
CHl
185,000 150,000 35,000(01 Al&H]
oA NSA K B2ZAHL=100m)
35,000,000 x 14! = 35,000
405
XHabs S| 6,000 0 6,000
6,000 0 6,000(01 HAMLUSZFSH|
SMGHHI AL TSR (SLDEAM 62HDHRA) 6,000
- 2L E3D|
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& 1(3000) Ml B (3300) RE XA BENLH & (3320) X+ Mk 2 el MIgH: (3321) X142 THOHCHEI ALY HIAIBF: (220) KR AHES (S &8
) = p = )
oo oo | oo & - ol =
T2 g Mg KA = o & % s A2
|| 2,000,000 x3CH = 6,000
3330
Au 2z 52,150,674 38,637,878 13,512,796 [= 3,047,000 = 380,834 & 8,902,664 Al 39,820,176]
3331
Ay 929,607 886, 183 43,424
100
=PIV 897,607 854,183 43,424
110
o121 699,347 670,923 28,424
101
o124 699,347 670,923 28,424
481,462 453,038 28,424(04 L Q1T
cEz4EH 3,375
- 123
25 (34,8602 x2Zx3002 )-J1 & (32,0202 x2ZHx3002! )
- 1,704
- A03
25(20,916,0002 x4/ 12)-71 F (19,212,000& x4/ 12)
= 568
- Ax4g
2 (34,8602 x2Zx6” ) -1 F (32,0202 x2 2 x 122 )
= A350
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ZH:(3000) B MIDHEH]  2:(3300)2EXREZIHEH| &F:(3330) 24 & 22l ANISt: (3331) AN NIAISE: (110) @124 H] [ ]
oo oo | oo & - ol =
A 2.8 ME MAE 2 o & % 5 A Z
- MRpAT
2T (34,8602 x2H x 182 )-J| & (32,0202 x2% x 16 )
= 231
- =544
A (34,860 x22x522 )-J| & (32,0202 x2Hx52! )
= 296
- At aesy
ZE (4,760 x2Hx22 A 2Fx128)
- D& (4,370 x2Hx22 Al 2tx128) = 206
- Moz AlY|
Z A (80,0008 x2& x12& )-J1 & (50,0002 x2Hx 128 )
= 720
CHETHUS oY 25,049
- o=
HE (36,7902 x20Hx366L )-J1 A (34,9602 x20H x366 L )
= 13,39
- A2
AZH(269,304,0002¥¢x4/12)-21 A (255,908,000 x4/12)
= 4,466
- YR
AA (36,790 x20Hx6E )-I| & (34,960 x20 x12& )
= N3,975
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&:(3000)ZHONLYl  2:(3300) 2 E X S EH bl & :(3830) A & 22 HIE:(3331) A 8 HIHIE: (110) 21 24 EGR-E)
p = | 5| g ]
o e = ok = pJ =
B2 BNE MM = o & % = oA
- oixtag
27 (36,7902 X202 x 182 )~ & (34, 9602 x20 2 x 162 )
= 2,088
- =84y
25 (36,7902 X202 x522 )-D| & (34, 960 x20 % x522 )
= 1,904
- Zougay|
217 (80,0002 X202 x 128 )-1 & (50,0002 x20Z x 128 )
= 7,200
120
2 &= | 198,260 183,260 15,000
201
sty 44,222 29,222 15,000
44,222 29,222 15,000(01 er2ey|
o1 LS| 15,000
- 2. TN BHUER #E ZY422
2500002 x40 X| = 10,000
- EEA B Lo BT N
5,000,00021x14] = 5,000
3332
Rl &0t T 2 At 48,880,487  36,430,718| 12,440,769 [= 3,047,000 & 380,000 % 8,902,664 Al 36,550,823]
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Z+:(3000) 2 MIOHEHl  2r:(3300)=2EXA S EINLH| &:(3330)2A 422 NIgH:(33B)XIABAHZZ A MIAME:(210) BEALY [

o
0

| &

oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = M & o = oA 2
200
AFEL0f & 48,280,487 35,839,718  12.440,769) [= 3,047,000 & 380,000 & 8,902,664 Al 35,950,803]
210
EEINE 21.214,834 17,656,418  3.558.416) [= 3,047,000 &= 380,000 & 8,902,664 Al 8.885,170]
401
Al s 21,214,834 17,656,418 3,558,416
ohbl

20,871,416 17,013,000 3,858,416|01 Al&HI
oSHYE -0l 2 IHA (L=1.3kn B=28.5m)
2 & (7,448,000,000& x141)-71 & (6,948,000,000& x 141 )

= 500,000
oXN-SHATZ2IME
2 & (3,018,000,000& x141)-I1 & (2,018,000,0002 x14!)
= 1,000,000
OANGC3SH (MUY E 25 TR (I|ZDEH3.2%)
ZH(2,441,000,000&x141)-J1 &= (2,141,000,0002 x 14! )
= 300,000
() 180,000
(Al) 120,000
ofp-UHA2t ©2 3 LA DA
2 & (2,139,000,000& x141)-21 & (1,339,000,0002 x 14!)
= 800,000
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&:(3000)Z MMl 2:(3300) REH SE L] &:(3330) AL 22 Mg (3332) RIHABIIEZ AR MIHIE: (210) 2T ALY EER=
oo oo | oo & - ol =
T2 g NIE . MAIE = O & s oA Y
oS A HPZ MU = EIIZAHL=0.2kn B=Bn)
2 (300,000,000& x141)-713 (100,000,0002 x 141)
= 200,000
CHANF-ZHAZR(AIE3) S LA (L=0.2kn, B=8m)
2 (698,664,0002 x141)-713 (700,000,0002 x 141)
= 1,336
(&) 1,336
R NItL SLE2t ZRSA
96,000,000 x 14! = 96,000
(=) 48,000
(A 48,000
CESI S22 EXSA
99,000,000 x 14! = 99,000
(=) 49,500
(A 49,500
o2 Y=l AXSA
180,000,0002 x 14! = 180,000
(=) 90,000
(A 90,000
CAENSH HEINLIA 252,000
- AAEAY
242,938,0002/x3.73/100 = 9,062
- A&t
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R

XF:(3000)ZRONLHl  2+:(3300)2EXREEINLH| 8 (3330)HA 242 ME:(3332)XIABIOHZ 2 ALY HIAIE: (210) B EANY
o - J A m
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE = o & =5 oA 2
242,938,000 x 14! = 242,938
(=) 126,000
(Al 116,938
CRANIDY HAEIHEZAL 432,752
- AAIZ A
190,000,000 x4.08/100 = 7,752
- Al&H]
425,000,0002 x 14! = 425,000
(=) 216,500
(Al 208,500
300,000 600,000 A300,000(02 2teldl
OANE3EH(AUYHDIMAM)C28 TR DA MEHZHQUAUP|H| MK
-300,000,000& = A300,000
() A 180,000
(Al A 120,000
220
XEHI AL 27,065,653 18,183,300 8,882,353
207
o Oj ety 29,700 0 29,700
29,700 0 29,700(01 =2
CEHECRAILHE TS ASt IIZNSEAL & HII2A
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| &

& (3000) B MIOHEH]  2:(3300)=2E XA E=IHed| &:(3330)2H & 22 Mgt (3332)KIFSHO T2 ALY MIAIE: (220) RERI A [&H
i S o o o pJ 3| ol il N = ) -
=Bt MIE L HIME =2 o & S 5 A H
29,700,000& x 14! = 29,700
401
Aag e 27,028,953 18,176,300 8,852,653
CHol
26,886,575 18,048,000 8,838,575/01 Al&b]
CHAUD-WUHA G 2 (H2-20) WA (L=2.4kn, B=30m)
23 (5,200,000,0002 x141)-J1 & (200,000,000 x14)
= 5,000,000
o BSMHUT ST AIHEZZ(U2-30)HA (L=1.4km, B=30m)
101,200
- ALAI& ]
4,000,000,0002 x2.53/100 = 101,200
COHEUE EIISHT2(T2-3)S IR (UAD o)
2 & (2,600,000,000& )-21&(1,600,000,000&) = 1,000, 000
COUASA-SFAT 2 (Al T4)E I (L=0.3kn, B=8m)
Z & (500,000,000 )-21& (450,000,000&) = 50,000
oRHM 2HES-HOIEI22AE 2 (H3-18) W& (L=0.6kn, B=25m)
470,425
- AAIE A
455,000,000& x3.39/100 = 15,425
- A&
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Z+:(3000) 2 MIOHEHl  2r:(3300)=2EXA S EINLH| &:(3330)2A 422 N8 (33B2)XIABHEZ ALY MIAIEE: (220) REMI A (el &S]

ol = ooa o p] H | oy i} N - y -
I oo 8 NIE HINIE =2 o & S 5 A H
455,000,000 x 14! = 455,000
ol BE-SSAE2(S1-107) M4 (L=0.3km, B=20m)
100,000
- EXBN
100,000, 0002 x 14! = 100,000
ORAX-HEMAR C2(H2-21) = (L=0.6km, B=30m)
800,000
- AAIE A
2,000,000, 0002 x2.75/100 = 55,000
- A&
745,000, 0002 x 14! = 745,000
oHUSTAIHE T 2(F1-18) M4 (L=1.0km,B=20m) (S 05004 2+ )
516,950
- ALAI& ]
500,000,000 x3.39/100 = 16,950
- A&
500,000, 0002 x 14! = 500,000
oS FR-AAX P2 T2IHAE (L=652m, B=20m)
213 (1,000,000,0002 x14!1)-J1 & (500,000,000 x 14! )
= 500,000
oX5l DHOIS XNYR(ATES)EE HM LI ZAHIBX)
(SSEWRAM 10 08eH)
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Z+:(3000) 2 MIOHEHl  2r:(3300)=2EXA S EINLH| &:(3330)2A 422 N8 (33B2)XIABHEZ ALY MIAIEE: (220) REMI A (&2 & R]

oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE = o & 2 =5 A 2
100,000, 0002 x 14! = 100,000
oBIAE 95 UE XA EXIEAH|(A=3,000m , K X 229S)
2 (700,000,000 x141)-J| & (500,000,0002!x 14! )
= 200,000
42,378 28,300 14,078/03 Al&=2CHH
oXAB T 2 ALY Al & 2 CHY|
27 (18,425,000,0002 x0.23/100)
-J1&(11,320,000,0002 x0.25/100) = 14,078
3333
CTE2SNZ2IAY 2,340,580 1,311,977 1,028,603 [= 0 = 834 0 Al 2,339,746]
200
AFSS Off AF 2,339,746 1,311,143 1,028,603
220
KA AF 2,339,746 1,311,143 1,028,603
401
NEGEEE! 2,339,746 1,311,143 1,028,603
thyl
2,333,603 1,305,000 1,028,603|01 Al&H]
oL 2EXE X % JH(ALHLA)
10,000, 0002 x 107 2 = 100,000
A AD HBZTHBA 87,043
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& (3000) B MIOHEH]  2:(3300)=2E XA E=IHed| &:(3330)2H & 22 Mg (3333) S 2RI ZHElAtY  MIAIE: (220) KR ALY (&l &3]
ot = ooa o p] H | ol i} N = ) ~
I oo 8 NIE HINIE =2 u & A4 5 A &
- A A A
570,000,0002 x2.99/100 = 17,043
- Al&H]
213 (570,000,0002 x 141 )~ A (500,000,000 x 14! )
= 70,000
osBI= el 2 XY AHL=160m) 413,560
— A A A
400,000,000 x3.39/100 = 13,560
- Al&H]
400,000, 0002 x 14! = 400,000
CMBOIAETTAIA AALHH (AEAD, SE2Ct2]) MHY
-50,000,0002! = A50,000
CSRARY LEIRE WHZA
3,000,000 x16= = 48,000
oMXHIN & Z M4 (L=500m,B=8m)
100,000, 0002 x 14! = 100,000
oBEHEAR UM 2I|(L=250m,B=4m)
30,000,000 x14! = 30,000
oMEHAE = M 2I[(L=1,000m,B=6m)
50,000,000 x 14! = 50,000
oL M =2 IH4 (L=600m,B=8m)
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ZH:(3000) Z MIOHEHH]  2t:(3300)2EXNKAESZIHeH| & (3330) & 22| Mgt (3333)E2S R ZEIAFY  AIAIE: (220) REMIAFS [ & A ]
o - J A m
oo oo | oo & - ol =
R E NS MMIE =2 o & 2 =5 A 2
150,000, 0002 x 14! = 150,000
CQH QUAIMA OIIIE 2 2Se & X2 AHL=300m, H=4m)
233 (400,000,000 x 141 )-J| = (300,000,000 x 14!)
= 100,000
3400
WE22|H| 12,615,878 9,064,676 3,551,202 [= 560,255 & 47,744 % 0 Al 12,007,879]
3410
nE22 12,615,878 9,064,676 3,551,202| [= 560,255 & 47,744 0 Al 12,007,879]
3411
WE2A2| ALY 12,615,878 9,064,676 3,551,202| [=2 560,255 &= 47,744 % 0 Al 12,007,879]
200
AFSS Off AF 11,095,978 7,984,776 3,111,202| [=2 560,255 & 47,744 % 0 Al 10,487,979]
210
2 EALY 1,180,815 1,166,613 14,202 [=2 560,255 & 47,744 0 Al 572,816]
301
Bt A 2 91,815 77,613 14,202
91,815 77,613 14,202 11 JIEFE A2
oHXLA sABAZ
ZX(91,815,0002 )-J| & (77,613,000 ) = 14,202
(=) 547
(%) 7,510
(Al 6,145
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&:(3000) 2 MIOHE I 2:(3400) w E 22| &:(3410) S22 HIE: (341 nE2e| At NI KIEE: (220) KERIAFS (&l &3]
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = M & o = oA 2
220
XHA A 9,915,163 6,818,163 3,097,000
307
81240| & 9,915,163  6.818,163 3,097,000
9,915,163 6,818,163  3,007,000/09 24 HEES
CRRNU(ZHH)UNE BES AT ALBNESL £E2
217(9,235, 163,0008!)-71 % (6,138, 163,0008) = 3,007,000
400
oIt S 1,489,900 1,049,900 440,000
420
| 1,489,900 1,049,900 440,000
701
DI EHl H & 1,489,900 1,049,900 440,000 © SADEAIR SRS Y M2
s3
205 (1,489,900,0002)-71 X (1,049,900,0008) = 440,000
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